28-30 сентября в городе Орле прошла VI Всероссийская Гимназиада, ставшая предварительным отбором на Всемирную гимназиаду 2020 года в Пекине. 
Заявки на участие в турнире подали более 1000 участников из 30 регионов. Борьба за награды развернулась в 14 видах спорта. Впервые в программу мероприятий включены сразу четыре новых вида спорта: карате IKU, рукопашный бой, киокусинкай и скиппинг.
Мценские спортсмены: Мельников Павел и Федин Матвей стали бронзовыми призерами по карате IKU!
Первый день Чемпионата и Первенства Европы по карате IKU принес нам 2 медали в категори поединки ограниченный контакт 10-11 лет до 45 кг., золотую - Леонов Кирилл и бронзовую - Аниканов Никита награды. Поздравляем ребят и их тренера Дмитричева М.А. с заслуженными наградами и надеемся, что старшие спортсмены поддержат завтра почин более молодого поколения.
Во второй день оказался не менее удачным, чем первый. В этот день на Чемпионате Европы выступали спортсмены 12-17 лет в двух дисциплинах: полный контакт и ограниченный контакт. 
В дисциплине полный контакт победителями Европейских соревнований  по каратэ IKU стали:
Мельников Павел, Ефремов Илья, Ушарев Владимир
Вторые места заняли:
Федин Матвей, Лаврик Никита
Третье место: 
Лупин Егор
В дисциплине ката с оружием победителями Европейских соревнований по каратэ IKU стали:
Лупин Егор, Дмитричева Елизавета, Федин Матвей, 
Второе место: 
Ефремов Илья,
Третье место:
Мельников Павел.
В дисциплине ограниченный контакт на Первенстве Европы выступала Дмитричева Елизавета сумевший завоевать бронзу турнира в категори 12-13 лет+53 кг., так же в составе команды России в возрасте 12-13 лет смогла стать бронзовым призером.
 

