Мценские шахматисты Мария и Илья Деминовы, Кирилл Минаев, Валерия Елецкая и главный тренер спортивной школы олимпийского резерва № 2 Яков Резник представили Орловскую область в соревнованиях ЦФО России по шахматам среди детей и юношества в Суздале (Владимирская область). Побороться за призовые места приехали 432 спортсмена из 17 регионов страны.
Турнир проходил по разным видам шахматной игры: блиц (контроль времени - 3 минуты игроку на партию, с добавлением 2-х секунд на каждый сделанный ход), быстрые шахматы (контроль времени - 15 минут игроку на партию, с добавлением 10 секунд на ход) и «классика» (контроль времени – 90 минут игроку на партию, с добавлением 30 секунд на ход).
В сильнейшем шахматном состязании наши спортсмены заняли лидирующие позиции. Так, Мария Деминова (возрастная категория: девушки до 15 лет) завоевала «золото» в быстрых шахматах и «бронзу» в «классике», Илья Деминов (возрастная категория: мальчики до 13 лет) одержал победу в быстрых шахматах и блице.
[bookmark: _GoBack]Яков Резник, главный тренер спортивной школы олимпийского резерва № 2:
- Я поздравляю Марию и Илью с успешным выступлением. Они в очередной раз доказали, что мценские шахматисты могут составить серьезную конкуренцию своим соперникам. Также хочу отметить Валерию Елецкую и Кирилла Минаева - ребята показали неплохие результаты. Благодарю администрацию города Мценска и спортивную школу за финансовую поддержку шахматистов. Большое спасибо и нашим спонсорам: генеральному директору АО «Агрофирма Мценская» Николаю Жернову, генеральному директору АО «Завод специальной техники» Александру Едапину и индивидуальному предпринимателю Татьяне Барановой.

