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С такими наградами мценские интеллектуалы вернулись с ежегодного открытого чемпионата города Орла по классическим шахматам среди мужчин и женщин. 
[bookmark: _GoBack]В семидневной борьбе за титул победителя сражались 73 человека из Орла, Мценска, Анапы, Архангельска и Новороссийска. 
Мценск представили главный тренер по шахматам Спортивной школы олимпийского резерва № 2 Яков Резник, воспитанники школы Кирилл Минаев и Артём Тихонов. 
По итогам соревнований в группе «А» (первый взрослый разряд и выше) Яков Резник занял второе место, в группе «Б» (второй взрослый разряд и ниже) Кирилл Минаев завоевал первое место. 
- Я очень волновался перед каждой партией, особенно перед игрой со взрослым человеком, хотя знаю, что в шахматах возраст не имеет значения, – делится впечатлениями Кирилл. – Мне так хотелось стать чемпионом! Поэтому я старался справиться с волнением и сосредоточиться на игре. 
- Ребята - настоящие шахматные бойцы! Приложили все силы, чтобы достойно сыграть, - комментирует итоги турнира Яков Резник. - Артём Тихонов впервые участвовал в таких соревнованиях, занял 14–е место - достойный результат. Для Кирилла Минаева это второй чемпионат города Орла. В прошлом году он занял 4-е место. Поэтому на его победу в этот раз мы рассчитывали с самого начала. Ожидания оправдались. Поздравляю мальчиков с заслуженными наградами, желаю не останавливаться на достигнутом, а идти только вперед! 
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