Это успешное выступление!
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Мценские интеллектуалы, ученики школы №1 Мария Деминова, Илья Деминов, Артем Тихонов, Дамир Алиев и главный тренер по шахматам Спортивной школы олимпийского резерва № 2 Яков Резник представили Орловскую область в финальном этапе открытых Всероссийских соревнований по шахматам «Белая ладья» среди команд общеобразовательных учреждений.
В турнире, состоявшемся в поселке Дагомыс (Краснодарский край), приняли участие 106 команд, в числе которых делегации из 80 регионов России и 26 команд из ближнего и дальнего зарубежья.
Юные амчане сражались за клетчатыми досками с представителями Германии, Беларуси, Мордовии, а также Ульяновской, Воронежской, Белгородской, Рязанской, Ростовской и Калининградской областей. По итогам 9-дневных шахматных баталий команда города Мценска заняла 24 место.
[bookmark: _GoBack]В рамках таких масштабных соревнований ребята показали высокий результат, – оценивает игру мценских шахматистов Яков Резник. – Наши спортсмены впервые участвовали в турнире международного уровня и стали 24-ми из 106 команд. Это успешное выступление! Хорошую игру показали Илья и Мария Деминовы. Из 20 набранных очков 13,5 команде принесли они. Артем Тихонов и Дамир Алиев тоже молодцы, несмотря на то, что им было нелегко, ведь это их первый чемпионат высокого уровня, в сражении с соперниками они выкладывались по полной программе. Для ребят это хороший опыт. Они играли не только с сильнейшими российскими командами, но и с шахматистами из других стран. Кроме того, помимо турнира, наши спортсмены участвовали в различных интеллектуальных играх, спортивных мероприятиях и мастер-классах от знаменитых гроссмейстеров. А в завершение соревнований детей ждал приятный сюрприз - на церемонию закрытия приехала вице-чемпионка мира, гроссмейстер среди женщин Наталья Погонина. Я поздравляю ребят с достойной игрой и желаю им в дальнейшем успехов и шахматных побед!
