В Орле с 20 ноября по 25 ноября прошло Первенство России по всестилевому каратэ, собравшие в Орле 1530 спортсменов из 53 регионов страны. Из-за сложной эпидемиологической остановки, проводилось оно в тяжелых условиях, как и для самих спортсменов, так и для тренеров. Каждая категория выступала в отдельном зале, в который впускали только по два спортсмена, выступавших в данный момент времени, остальные участники категории оставались за закрытыми дверьми в разминочной зоне. Иногда было действительно сложно тренерам, так как приходилось быстро переходить с одного зала в другой или на другой этаж, что бы подсказать и проконтролировать своих подопечных.
За 5 дней Первенства в копилке Орловской области: 1 золотая, 3 серебряные и 3 бронзовые награды. Медали доставались потом и трудом, спортсмены выигрывали по 3-4 боя, но этого не хватало, для завоевания медали, так как в их категории было по 20-30 человек.Кто бы что не говорил, результат нашей команды достойный, хотя всегда хочется большего. Копилку сборной Орловской области пополнили :
Коскова Софья - золото в категории девушек 12-13 лет до 45 кг (дисциплина ограниченный контакт - ОК) - 4 поединка, тренер Дмитричев М.А.;
Федин Матвей, Усов Дмитрий, Агарков Александр, - серебро, категория юноши 16-17 лет, дисциплина ката-группа, тренер Дмитричев М.А Кузнецов А.С.
Дмитричева Елизавета - серебро, категория девушки 14-15 лет, дисциплина СЗ ката соло с предметом, тренер Дмитричев М.А.;
Федин Матвей - бронза, категория юноши 16-17 лет, СЗ ката соло с предметом, тренер Дмитричев М.А.;
Лаврик Никита - бронза, категория 14-15 лет до 72 кг (дисциплина полный контакт в средствах защиты - СЗ) - 5 поединков, тренер Дмитричев М.А.;
Щукина Виктория, Коскова Софья, Скрябина София,- бронза, категория девушки 12-13 лет, дисциплина ката-группа, тренер Дмитричев М.А. Кузнецов А.С.
В шаге от медалей, заняв 4 места, остановились:Щукина Виктория, категория 12-13 лет, абсолютка ОК - 4 боя.Ефремов Илья, категория 16-17 лет, дисциплина СЗ до 57 кг - 4 боя.
Из за некорректных действий соперницы, в бою за выход в финал (дисциплина ОК девушки, абсолютная категория), Дмитричева Елизавета получила серьёзную травму, и была снята врачами с соревнований, автоматически заняв 4 место.
Поздравляем наших призеров и победителя, всех спортсменов которые участвовали в Первенстве и Кубке России, которые прошли тяжелые учебно-тренировочные сборы из 4 циклов, 2 цикла в Курске, а также во Мценске и Орле, но увы не смогли завоевать медали, всех тренеров нашей сборной, а также руководителя Орловского регионально отделения - Семенихина Юрия Анатольевича с достойным выступлением нашей сборной. Пожелаем всем залечить все травмы и идти дальше по сложному и тернистому пути, под названием каратэ-до к высоким результатам на Российской и Международной  арене.
