         22 января 2021 года отметил свой юбилей тренер по шахматам «СШОР № 2»  Сонин Владимир Иванович, кандидат в мастера спорта по шахматам, «Отличник физической культуры и спорта». 
       Более 30 лет Владимир Иванович отдал обучению и воспитанию подрастающего поколения.
      Шахматы для  Владимира Ивановича  – призвание и любовь на всю жизнь.

      Владимир Иванович – грамотный специалист, высочайшее мастерство и накопленный опыт помогли подготовить высококлассных спортсменов, которыми по праву гордятся жители г.Мценска. Это члены сборной команды России по шахматам мастер ФИДЕ Ю.В. Халюков, кандидат в мастера спорта Б.В. Пимоненко, П. Ревенков, члены сборной команды Орловской области А. Дорохов, И. Яценко, И. Богданова, Т. Кулебякин, Я. Резник, Д. Шерстов, Н. Ковылов, А. Платонова  и многих других.

     Владимир Иванович является основоположником ежегодного первенства и чемпионата г.Мценска по шахматам «Водолей». Своим упорным трудом он внёс вклад в развитие такого вида спорта как шахматы в г.Мценск и Орловской области, доказал, что Орловская земля богата спортивными талантами.
    За период работы проявил себя как опытный наставник, надёжный друг и коллега.

   Уважаемый Владимир Иванович! 
Работники, тренерский состав спортивной школы олимпийского резерва № 2 поздравляют Вас с юбилеем! Ваш педагогический и тренерский талант и отзывчивость вдохновляет и вызывает уважение. От всей души желаем Вам здоровья, пусть каждый день приносит радость, а жизнь будет наполнена душевным теплом близких людей.
Заместитель директора БУ ОО «СШОР № 2».

